[LLMM, kpyxok no matematuke, 10 knacc] FOprun T.
[2019-2020] rpynna: 10 1 mas 2020 r.

]_[eJIO‘II/ICJ'IeHHI)Ie IocJsie 10BaTeJIbHOCTHN.

1. IIpo GeckoHEUHYIO TOCJIEAOBATEIBHOCTD A1, G2, (3, . . . HATYPAJIbHBIX YUCET M3BECT-
HO, 9TO BCe HATYypPaJbHbIE YNUCJIa B Hell BCTpedaloTcd U mpu JoooM 1 € N BBITTIOJ-
HEHO a,, > n + (—1)". Haitaure 31y mocsie10BaTeIbHOCTS.

2. IIpo nocsenoBaTe/IbHOCTh HATYpAJIbHBIX dnces a; udBectHo, uro HO/(a;, a;) =
HO/(4, j) mnst mobbix @ # j. Jokaxwure, 9to a; = i Jjs jaroboro i € N,

3. Ilo manHoMy HATYPAJBHOMY UUCIY G CTPOUTCS MOCIEIOBATEIBHOCTD {ay, } corey-

FOIIUM 00Pa30M: Gy 11 = a2 — 5, €CJIU @, HEUYETHO, U Gpy1 = %, ecan a, IETHO.
Hokazkure, 910 mpu JIIOOOM HEIETHOM ¢ > 5 B MOCJI€0BATEIbHOCTH {a, } BCTpe-

TATCSA CKOJIb YTOJTHO OOJIBIITNE YHC/IA.

4. MoxKHO i1 BBIITUCATH B PsiJT BCe HATYpPaJbHbIEe YUC/Ia 0€3 €IMHUIIBI TAK, 9TO TOJBKO
KOHEYHOE UX YHUCJIO0 OyseT OoJibilie cBoero Homepa?

5. Jlana ciopbekrusHas dyukmus f: N — N (1.e. gy so6oro y € N Haiinércst Takoe
x € N, uro f(x) = y). UsBectHo, uto m : n < f(m) i f(n). Hemy moxer OBITH
pasmno f(13)7

6. Cymecrsyer s takas dyukmust f: N — N, aro f(f(n)) = 2n s Bcex n € N?



